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Rosszul mennek az üzletek, rossz volt 

litása segithet. 

az egész gazdasági év, egy olcsó kamatu 

kölcsön mellett csak az adók általános leszál- 
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ete : Felelő kesztő: MOLNÁR SÁNDOR : Megjelenik vasárnap 

52 hétre 130 ! elelős szerkeszte : Egyes szám ára 3 lei 

Husvéti gondolatok 
„Krisztus feltámadt, valóban feltámadt" Ezt mondogatják az 

első husvét reggelen az apostolok és tanitványok s ezt mondják 
ma 1928 év mulva a hivő keresztyények az egész világon. De 
nemcsak mondják hanem hiszik is és e hitért meghaltak és meg- 
halnak ma is. A mexikóiaknak is ez adja az erőt a mártirom- 
saghoz napjainkban. 

A kritika eléggé megpróbálkozott azzal a századok folyamán, 
hogy ez alapját, szuggesztióval, képzelődésekkel magyarázza meg. 

De hiába. A tényt nem lehet elmagyarázni. 
Mai is vannak tanitások, amelyek szeretnék ijjaikat Krisztus 

oldalába bocsátani s a tényről személyesen meggyőződni. De ez 
is hiábavaló kivánság. A jó isten megadta a módot és lehetőséget, 
hogy a tőrténelmi ténjről bárki is meggyőződest szerezzen. 

Annyit azomban leszögezhetni, hogy Krisztus feltámadását 
nem lehet a könnyénhivőség utvesztőjébe burkolni. A kritika ki- 
meritett minden érvet s nem volt képes Krisztus testi feltámadását 
megcáfolni. Ha a hit valóban nem alapulna valoságon, akkor 

époly nyomtalnul eltünt volna, mint ahogy eltüntek ama ker 

egyébb mozgalmai. 
A történelem hirt ad a gauloniti Judás vakmerő vállalkozá- 

ról, aki Izsráelt felakarta szabaditani gyülölt ellenségeitől s vissza 

akarta állitani Dávid theokratikus uralmát. Csak fől kell gyujtani 
a szent háboru lángját - mondá Jupás – Izráel ősi ideáljaiért 
s az Jsten maga fog belenyulni az eseményekbe. Azonban Judas 
elesett s a mozgalom szétfolyt. Hazonlókép járt Bar Kochba is 

később Kadrián császár idejében. 
Ugyanez történt volna a Názáreti megfeszitettel is, ha csu- 

pán ember lett volna. Hisz őt istenkáromlással és felségárulással 
vádolták s fölfeszitették. Ki hihetné komolyan, hogy akadott volna 
Palesztinában egyetlen ember, aki csak egy lépést tett volna érte. 
Gauloniti Judás és Bar Kochba a bocsület mezején estek el : 
őket legalabb körül lehetett övezni a nemzeti dicsőség nimbusz- 
szával Azonban Jézus a kereszten, halt meg. Melyik embernek 
lett volna kedve őt a glória aranysugárával ékesiteni? Talán a 
tanitványoknak ? Azoknak legkevésbbé. Hisz ők megcsalatva érez- 
ték volna magukat reményeikben. Ök sohase merészkedtek volna 
Jézusról regényt költeni s a valósagot a legnagyobb hazugsággal 

teliteni. Misem termiészeteseb, minthogy a tanitványok a remé- 
nyeik teljes összeomlása után visszahuzódtak volna, ahol abba- 
hagyták. a Mesiásért való lelkesedésük egyszersmindenkorra 
elszállt volna. Az a tény, hogy ez egyszerü emberek vállalkoztak 

a megfeszitett érdekeben való propaganda munkára, szembesz- 

szálva nyomorral, üldöztetéssel és halállal, ez olyan tény, olyan 

mindent lenyügöző lelkiállapotot tételez föl, mely Mesterükért és 

Urukért való legnagyobb aldozatokra képesitette. Teljességgel 

lehetetlen feltételezni azt, hogy a tanitványok egy müvészileg 

kieszelt csalás szorzői lettek volna. Akkor az emberiség legdrá- 

gább kincse, a kereszyénség, csalásnak volna köszönhető : Ez 

abszurdum. 

Krisztus feltámadott. Valóban. Feltámadott, mert nemcsak 

ember volt. Isteni ereje ezt lehetővé tette. Nemcsak eszményileg 
támadott föl, hanem testileg is. 

Más magyarázat nincs. Aki komolyan fogja föl a kereztyén 
husvétot s mélyebben tekint a keresztyénség lényegébe, az meg- 

nyugszik a feltámadás hitében. 
x. 

: 

A munkanélküliség 
okozói - a kisebbsegek 
Érdekes megállapitás, hasonlit 

ahhoz, hogy a nagyváradi, ko- 

losvári stb. diákzavargásoknak o- 
kozói a zsidók. Ez utóbbi megál- 
lapitásban ugyan mégis van egy 
kis logika, mert hiszen ha zsidók 

nem léteznének, nem támadhatták 

volna meg őket a diakok. De hogvy 

a munkanélküliségnek miért a ki- 

sebbségek az okozói, erre nem 
jönnénk semmiképen ra, ha a Cu- 
vántul nem magyarázna ezt meg. 

A Cuvántul azonban igen elő- 
zékeny lap és igy fejti meg a rej- 
télyt: 

„Az erdélyi magyar sajtó kivé- 
tel nélkül a budapesti magyar 
irredenta szolgálatában all (?) és 

valahányszor a nemzetközi fóru- 
mok előtt roman ügyeket tárgy- 
alnak, az erdélyi saitó szenzációs 

regényeket közöl a romániai alla- 

potokról azzal a nyilvánvaló szán- 
dékkal, hogy befeketise az orsza- 
got és csökkentse presztizsét, amel- 
lyel a népek koncertjében örvendő. 

Ime a munkanélküliség magya- 
rázata a Cuvántul szerint. Igazán 
csodálatos, hogy a mai fejlet hir- 

szolgalat és a radió korában egy 
nagy lapnak ilyen eszközökhöz keil 
folyamodnia bizonyos körökben 
fenntartandó népszerüségének me- 
gőrzésere. Talán nem is csodála- 

tos, hanem inkább sajnálni való. 

Értesités. Tisztelettel értesitem 
mélyentisztelt közönséget, hogy 
eddigi nöi és férfi todrászüzlete- 
met megnagyobbitva, fiam kül- 
földi és belföldi tanulmányutjárol 
hazatérve, tudomására adom 
T. közönségnek, hogy elvállalok 
mindemféle hajmunkát u. m. haj- 
festést, hennával, viz és vas on- 

dolálast, speciális nöi hajvágást a 
legujabb divat szerint, mint eddig 
is. Ézenkivül elvállalok havi abo- 
nánsokat jutányos árak mellet az 
üzleten kivül is. Az üzletben el- 
sörangu manikürözést is eszköz- 
lünk Teljes tisztelettel: Jáger Fe- 
renc és fia, nöi és ferfi fodrászok. 

Petroseni. 

avavi legyjal iatnitomoágol 
és mindenféle női és ferfi divat- 

cikkek legjutányosabban csak a. 
Góya 

Petroseni. 

Kiadó egy különbejáratu bu- 
torozott szoba, Cim a kiadóban 
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Datoyeni munkáság. telháborotlágoal 
ültalatottt nélány. vata. tarmna all 

Recean Józsefet nem engedtek beszelni 

(Sajat tudósitónktól). A zsilvöl- 
gyi munkásmozgalomban az utób- 

bi években rendkivüli hangulat 

uralkodik. Egyfelől a szálsőséges 

politika, másfelől néhány veze tő, 

akiknek eddig is kevés összeköt- 

tetése volt a munkássággal, al- 

landoan olyan helyzeteket terem- 

tettek, hogy félni lehet, hogy ha 

ez igy megyen tovább is- ugy a 
szakszervezetnek kevés ereje lesz 

negküzdeni a rája háruló nehé- 
zségekkel. Az utóbbi időben pe- 
dig nehány vezető odaig ment 

a nagyzasi hóbortban, 

szó szoros értelmében összepo- 

fozták azt, aki nem volt velök 

egy véleményen. Ez történt az 

elmult héten is, mikor Botic tit- 

kár összepofozta az egyik bány- 

aszt azért mert az kritizálta Botic 

politikáját. Ugy látszik hogy egy- 
es vezetők akik állandóan kriti- 

zálják a kapitalista politikát, ma- 
guk is ugyanilyen módszerrpl dol- 

goznak. Ezt ugy látszik a mun- 
kásság másképpen gondolja, mert 

nem hajlandó türni, hogy éppen 

az pofozza, akit fizet a keserve- 
sen megkeresett béréből és akik- 

nek a pénzéből Botic ur is ke- 
mény ezreseket vág zsébre ha- 

vonkint fizetésgyanant. 

Ilyen előcsatározások után az- 

l 

tán nem csoda ha az elmult va- 
sarnap kirobbantak az ellenté- 
tek az összehívott gyülésen, ahol 
a napirendi pont után a jelenlevő 
nagyszámu munkásság élesen til- 

takozott az ellen a terror ellen, 

amelyet eggyes vezetők folytatnak 

a becsületes munkasság ellen. A 

jelenlevő munkásság egyöntetüen 

tiltakozott ez ellen és igen elke- 
seredett hangulatbam követelte, 

hogy hagvják ott a szervezetet 

azok, akik tudják, hogy a mun- 

hogy a 

kásság régen nem szimpatizál 

velök- Majd Recean Jozsef akart 

beszélni, akit a zajongó munkás- 
ság nem engedett szóhoz jutni 

és nem tudta elmondani amit 

akart Erre az elnök felfüggesz- 

tette am gyülést mert máskép- 
pen nem tudta lecsendesiteni a 
zajongó tömeget, akiknek ezt a 

felháborodasát maga Nicora koz- 
ponti kiküldött is jogosnak talal- 
ta és az azonnal összeülő veze- 
tőség ülésen erélyesen tiltakozott 
az ellen, hogy akár kummonis- 

tak, akar azok akik munkasellenes 

politikat folytatnak, tovabbra is 

szembeszálljanak a munkásság 
akaratával és felhivta a vezető- 

séget, hogy a legközelebbi ülésen 
utasitsak ki azokat és neenged- 
jék a servezet kebeliben. 

t 
A petroseni Zsidó Nőgylet az el- 

mult vasárnap tartotta rendes évi köz- 

gyüléset. Az egyesület tagjai ket je- 
lölőlistát nyujtottak be, és az egyiken 
Dr. Abrahámné asszonyt, a másikon 

Dr. Hermanné asszonyt jelölve, A tit- 
kos szavazánál kitünt, hogy Dr. Abra- 

hámné mellett hyilatkozott meg a 
többség akarata és e szerint a vezető- 
ség a következő hölgyekből alakult 

meg: 
Védnök: Hercz Arnoldné, Marek 

Mórné, Váradi Vilmosné. Diszelnök- 
nök: Pick Samuné, Dr. Weisz Jo- 
szefne. Elnök : Dr. Abráhám Józsefné. 
Alelnök : Schaeffer Lipótné. Jótéko- 
nysagi gondnoknő : Junger Samunée. 
Titkár : Dr, Halmos Brunóné. Pénz- 
tárnok : Farkas Miklósné. Ellenör : 
Grünfeld Dezsöné, és Hnffmann Mik- 

sáné. Választmány: Feldmann Jó- 
zsefné, Feuerveker Izsákné, Gárdos 
Adolfné, Goldstein Márkusné, Özv. 
Hercz Henrichné, Hercz Gézané, Hercz 
Rudolfné, Hunyadi Andorne, Horvath 
Sándorné, Grunfeldné, Dr. Junger 
Miksáne, Weisz Sandorne, Lebovits 

Elemérné, Dr. Molnar Jenöné, Müller 
Antalné, Rosenberg Salamonné, Dr. 
Schaeffer Hermanné, Dr. Stern Ma- 
nóné, Wámos Leóné, Özv. Weizner 
Abrahame, Weisz Morné, Halasz An- 

HIEE 
Oivasóinmkmnak, munkatar- 

sainknak és minden jóakarónknak, 

boldog huszvéti ünnepeket kivá- 

nunk. 

j hedtilag a zsilvölgyében. 
V. B. Taolescu ujságirókollegánk 
legközelebb Avántul cimmel heti 
lapot szándékozik kiadni. Az uj 
lap legközelebb jelenik meg és az 
igazság szószólója kiván lenni. 

A politikától a szinházig 
minden megtalal Tóth Sandor po- 

litikai közgazdasági és társadalmi 
lapjában az , Ellenör"-ben. 

Tudósitásokat közöl az ország 

minden részéböl s beszámolót ad 
minden ipari és közgazdasági ese- 
ményröl. Ha utazik, legjobb uti- 
társa és szórakoztatója ez a lap. 

Kiadóhivatal Cluj, Kolozsvar, str. 
Regina Maria 36. 

Kummonista agitatorok jöt- 

tek a zsilvölgybe az elmult 
napokban. A munkassag oko- 

san teszi, ha nem all szóba 
az ilyen agentprovokatörök- 
kel és megmarad a rendes 

szervezete mellett. 

pelroséni Gárási 

Jpartestület épi közgyülése 

A pétroséni és Járási Isprtestület az elmult vasarnap tar- 

totta meg rendes évi közgyülését a melyen sajnos alig jelent 

meg az összes iparosság tiz százaléka. Habár az iparosok közt 

is éles ellentétek vannak, még sém lett volna szabad, hogy 

akkor mikor az összes iparosság órdekeröl van szo, csak ilyen 
kevés érdeklödést mutassanak a sájat szervezetükkel szemben. 

Ez megbocsáthatatlan még akkor is ha arra hivatkoznak egye- 

sek, hogy az Ipartestület nem képviseli valóban az érdekeiket. 

Mert ha nem képviseli, akkor tessék odajönni és megmondani, 

hogy mi fáj, de hogy csak a szomszéddal tárgyaljak meg, hogy 

ez is baj, az is baj és a gyülésre nem jönnek el, ahol megke- 

llene ezeket a bajokat mondani, A gyülést Munteán elnök nyi- 

totta meg és hosszan vazolta az elmult év jelentöseb eseményeit. 

Bejelentette, hogy a testület hanyizben interveniált a tagok 

érdekében a külömbözö minisztereknél. Az első felszólaló Kostea 

volt, aki azt a uevetséges dolgot vágta a vezetöség fejéhez, 

hogy az nem dolgozik. 

Ez azért hangzott komikusan, mert hiszen Kostea is veze- 
töségi tag és neki egyáltalán nem lehet kritikát mondani mert 

akkor ö sem dolgozott és akkor elöőbb önmagát kell megkér- 
dezni, hogy ö tett e valamit az iparossag érdekében ? Ez a lo- 

gika, még akkor is, ha Kostea ellentétben van a vezetöség 

néhany tagjaval. Többek felszólalása utan elhataroztak a titkari 
fizetés leszallitasat, valamint az orszagos egyleti tagdij megszün- 

tetését. Majd a vezetőség megvalasztasara került a sor és titkos 

szavazassal a következők lettek megvalasztva : 
Vezetőségi tagok : 

Todea Nicolae, Macai Eduart, Borsi Ioan, Sádean Nicolae 

Martina Oscar, Tassy Ludovic, Feldmann Ilosif, Almassy Arpad, 
Radu loan, Jáger Francisc, Rákosa Francisc, Kurkó Ioan, Ciuciu 

Nicolae, Dina Gheorghe, Perin Aron, Schneider Johan, Szilagyi 
Joan, Anger Herman, Simon Samuel, György lóssef. 

Póttagok : 

Ovits Francisc, Costea Samoilá, Morariu Nicolae, Strikber- 

ger Ignacr, Klidó Jean, Srombat Stefan, 

Ellenörök : 

Dekany Emeric, Ciuta Ioan, Stranszky Francisc. 

Szöts Ludovic, Zaszlótartó. 

iatdagnal, szogónynak agytormán Moa, 
hogy Herma eipöt viseljen Tartós 

— Clegáns olcsó 

es felülmul minden mas gyartmanyt. 

Fölerakat zsilvölgye, részére Bernstein Joózsel 

divatüzléteben. 

Gummi Fodor 
fammi, Inar- és Gözvalkánizáló vállalat Petroseni. Guld udvar 

erencsém nagyérdemü közönség szives tudomásárá hozni 
ai kor legmodernebb gépeivel felszerelt 

vulkanizió muűhelyt nyitottam, 
ahol prompt és speciális szakértelemmel szavatosság mellet vállalom mindennemü 

autóköppenyek es tömlö ök javitasat valamint hó- es 
reioöi reparalasat, ugyszintén minden e szakmába vágó gummi Ja vikáso klat is 
Pontos s isrolgalás jutányos arak. "Postai megbizásokat (küldeményeket) is elvallalok. 

a Zsilbölgyi glaplót oloasni magyar 

köfelesség 
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Egy délelött a rendőrségen 
(Saját tudósitónktól). Vagy talán inkább igy : kisemberek pon- 

gyolában? A nagyemberek, művészek, politikusok. uralkodók, Ba- 

ker és Tubkov, Capablanca és Rockefeller, Coolidge és Salljapin, 
mind, akik ott vannak en hant, mindnyájukat láttuk és olvastuk 
és megismertük és elkünyveltünk pongyolában, papucsban, otthom 
és a pedikürnél. Mondhatni, sokan vannak, akik jobban ismerik 
őket pongyolában, mint frakkban, papucsban, mint munkacsizmá- 
ban. A nagyemberek közel jöttek hozzánk, sokat beszéltek, sokat 

elárultak. mint a nő, ak! szeret és eldobva stratégiai ösztöneit, 

csillogó fátylat, meztelen és őszinte lesz. A nagyembereket talán 
megszerettük pongyolában, de ennek a szeretetnek a melege és 

a megismerés fehér fénye leolvasztotta a fejükről a glóriát a glóriát, 
a nimbuszt és a misztikumot. Addig-addig ismérkedtünk velük, 
mig végül az ő szemükkel nézzuk az ő életüket es elképzelhető-e, 
hogy valak a saját semével nézve oliyan nagy legyen. mint egy 
másik ember - rózsaszinü szemüvegén 

Hát jó, a felsőbb körökbe a nyilatkozatok kitárt kapuin. vagy 
az indiszkrét elszólások ceil de boeuf-én sikerült meglátnunk a 
nagy embert pongyolában és papucsban. Most pedig vegyünk elő 
valami egyszerűü szerzámot, amellyel a kis ablakokat kivehetjük 
a rámaából, esetleg csak egy vizes - porrongyot- amellyel ezeket 
az ablakokat átlátszová dörgölhetjük és nézzük meg — ingujjban 
a kisembert. 

A rendörkapita 

A kapitányság előszbájában huszouöten tolonganak. A folyosó 

ay elös obaja 

is tele van. az apró előszobában nem fér el ennyi panasz, ennyi 

védekezes, ennyi kérelem. 

A rendőrkapitány - ftovább ! kialtására szinte egyszerre rezzen 

össze minden alkalommal az egész társáság. Fél a tanu, remeg 

a vádlott, drukkol a feljelentő. Nem a bün vagy a büntetés miatt. 

Elsősorban a hivatalos szavak, hivatalós fogalmak ijesztik meg 

őket. Hatóság és idézés. A fejükben, az emlékezetükben, az egész 

gondolatvilágukban ezek a szavak rideg és ijesztő képzettársitások- 

hoz vezetnek, fenygetéshez, ami a gyerekkorba nyúlik vissza : 

Atadlak a rendörnek. És ezzel folytatódik később : feljelentem a 

kupitányságom. És még valami kis riadt fény a szemükben. Fél- 
nek, hogy nem tudjak magukat kifejezni. Ide kerülnek azok, akik 

verekedtek, karomkodtak, ide kerülnek az apró kihágások, hazi 

botranyok kijőzanult es megtört hősei, rendőrrel komiszkodók, 

gazoló es összeütközö sofőrök, renitens lakók, akik különbözökep- 

pen zavarhatjék a házak nyugalmát. 

Az uccáról hivja be a vevöket 
Aranyfogú fiatalembet áll a kaptánny efőtt. Azzal van va- 

dolva, hogy üzletének — cipőkereskedő - ajtajába kiáll és az uc- 

caról hívja be a vevőket. Egy masik cipőkereskedő tett ellene fel- 

jedeutést nyilt levelezőlapon, amelyben ,szennyes konkurencianak" 

bélyegzi kollégaia eliarásat. „Ilyesmit tisztességes kereskedő nem 

csinál — irja jogos félháborodással aki azonban a kapitany előtt 

— megtagadia a felielentést. 

Revolver 

— Tovább! - Tovább! 
Engedély nélküli fogyversviséles és személyes fenyegetés vét- 

sége. Z. J. lakatossegéd most „alkalmi munkas"" — ahogy mondja 

áll vádlottként a előtt. Azzal védekezik, hogy a revolver tel- 

jesen hasznalhatatlan volt, próbálta megcsinalni, de nem sikerült. 

100 Lei penzbüntetéssel ússza meg a dolgot, de elkobozzak 

a revolvert is. Tévozás előtt megkerdi a rendőrb; 

— Fizetheték, Férem — részletre? Mosst rosszul megy.. 

—- A kapitay bólint, nevet, int: 
— Tovább! Kapitányt 

Gh. Tatarescu 
belügyi államtitkár 

JORGA MIKLÓS 
kiváló tudos és politikus 

Averescu tabornok 

Junian kép 

viselő, aki állitólag belépett a liberálispártba 

ne Igyál a 

Katereiner-féle Kneipp malátakávét 
Ha nagyon jól akarod elkésziteni, igazodj az 

: n eredeti csomag hátlapján felüntetett 1 ] 
fözési utasitashoz. 
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Petroseni, (Hotel Bucurest meilett). 

A legmodernebb gyogytechnical eszközökkel fölszerelve : Röntgen labóratorium - Cuarc – Kek- 

. fény — Elekt legleg fürdök; Mindennemü villanykezeles : Diathermia – Cystoscopia - Fa- 

Ambulator Policlinic adizalás – Galvanizalás - Elektromassage. - Naponta vegyvizsgálat : (ver - vizelet – köpet) 
Strada Maor Petrescu Allando (ejjeli és nappali) orvosi szolgalat. —– Szegenyeknek dijtalan rendeles - Fogorvosi müterem 

nyitva egesz nap! Ünnepnap csak deleiött. 

: Kereékparok : 

Kerekparalkatreszek 

a legjobb minöség- 

ben és legolcsóbb 
aroan 

Kerékparok torpedobal, „continentál" gumikkal, 

duplarugos myereggel már 
Gramofonok nagy valasztékban 

Krausz lánosnal Petroseni, Strada Regele Ferdinand 61, Parkkal szemben 

4200 Leitöl 

a Heskeeskátekáteek 

Hölgyek figyelmébe ! 
Hópehely krémet 

és szappant 
az teljesen eltünteti a szeplőt és májfoltot. 
Föelarusitó 

Angyal Gyoógyszertar 
vegyeszeti es cosmetikai laboratorium 

hasz- 

naljon 

Helye: 

PETROSENI 

Figyelem! 

tölem nem kér ajanlatot. 
Fényképet kézimunkát, addig nekeretezzen, mig 

Több szaz ovális keretet önköltségi áron kiárusitok. 
Sajat érdeke mindenkor mielött üveg és porecel- 

lán szülségletét beszerzi olcsó araimról meggyözödni. 

Figyelem! 

Menyász, Petroseni 

SOHNEIDER HANS 
bodega es csemege kereskedese 

AJÁNLJA: legfinomabb 
teasütemenyeit, konzerv- 
jeit, csemege hentesáruit, 

Petroseni [Parkkal szembenl 

Legfinomabb cukrászsütemények és 
cukorkák Zamfirescu csokoládé de- 

valamint legfinomabb cu- 
korkait szolid arban. — 

Pontos kiszolgalas. 

sertek, a Feherváry cukrázdában kap- 
hatok 

onmds hntnnyan 
20 halóberendezés készlet 
10 ebédlüberendezes , 

Részletfizetés mellett ! 
Csomagolás dijtalan ! 

Heintzinger, Petroseni. 

e 

Steaua Romániei 
romaán biztositó társatág Bucuresti 
Elvallal a legjutanyosabb feltételek 
mellett banyaszokat is biztositasra. 

Alaptőke es tartalek alapok 1926 
vegen 80.000.000 (80 millió Lei) 
Főöügynökseg Petroseniben 

MALEA, Todéa-fele haz. 

Erdély legjobban szerkeszte- 

tett független napilapja az 

Ellenzék. 
Kapható minden ujságá- 

rusitónál. 

Legfinomabb cukrászsütemények 
és cukorkák Zamfirescu cso- 
koládé desertek, a Fehérvary 

cukrázdában kaphatók. 

Elöfizetöinkhez ! 

A Zsilvölgyi Napló kiadóhivatala 
kéri a lap elötizetőiti hogy a lap 
elöfizetési dijának beküldéséről, 
valamint a fennálló hatralékkie- 
gyenlitéséroöől mielőbb gondosi 
kodni sziveskedjenek. A kiadóhi- 
vatal a hét elején kezdi szét kül- 
deni minden egyes elöfizetönek a 
kimutatást a fennalló hátralékáról, 
illetve esedékes előtizetési dijá- 
ról. Ugy hisszük, hogy olvasókö- 
zönségünk tudataban van annak, 
hogy egy lap fenntartasa a mai 
körülmények között milyen horri- 
bilis összegekbe kerül s azt is 
tudjak, hogy a magyarsag Joga- 
ijért a közérdekért küzdö lap, 
teljesenn a közönségre van utalva 
s nem rendelkezik olyan bevételi 
forrasokkal, melyek számaára ma- 
sodrendü kérdéssé teszik a közön- 
ség támogatasat. 

Itt emlitjuk meg, hogy tudo- 
masunkra jutott, hogy egyes 
elöfizetöink a lapot pontatlanul, el- 
késve, vagy egyaltalaban nem 
kapjak meg. Minden ilyen panaszt 
sziveskedjenek azonnal nekünk 
bejelenteni, hogy a postaigatóság- 
nál a lap pontos kezbesitése ér- 
dekében a lépeseket megtehessük. 

Nyilatkozat. 

Keiling Rezsö ur cegünktöl kilé- 
pett, amiért is cégünk nevében 
semminemü üzlet lebonyolitására 

nincsen feljogositva elöleget vagy 
részlettörlesztéseket fel nem vehet. 

Sotietate nentru comerciul cu masini de cusut ,„SINGER" 

BOURNE a C 
Petrosani, str. Regele Ferdinand I, No. 42 

Figyelő 
A szászvároson megjelenő Li- 

bertáte cimü lap egyik utóbbi szá- 
mában vezétcikket irt a nemré- 

gen lezajlott petroséni zsidóbálról. 
Az állitolagos tudósitó ur olyon 
gyölölettel ir az itteni mulatság- 

ról, ugy a keresztyényekről, mint 

a zsidókról, hogy ezen csak meg- 

botránkozik minden józan gon- 

golkozásu ember, tartozzék bar- 
milyen nemzethez is. 

A tudósitó ur nem tudja (hon- 

nan tudna szegény) hogy ezek 

a gyülölettől telitett sorok csak 
kárára vannak az országnak ugy 
bel, mint külpolitikai szenpontból 
és ma már semmi helye nincsen 

az eféle felelőség nélkül megirt 
förmedvényeknek. A cikkiró ur 
ugylátszik nincsen tisztában az 

emberi érzés fogalmával, aikor 

igy sérti az itt élő kisebbségeket 
amiben csak az a vigaztaló, hogy 

a hivatalos hatalom nem azono- 
sitja magát a cikkiró, ur ilyen 
véleményével Jól lenne a Liber- 
tate ezee számát elküldeni 
Titulescu külügyiminiszter u r- 
nak, aki mig külföldön védi az 
ország érdekeit és szembeszáll 

azokkal a vádakkal, amelyek ha- 
sonlóak a Libertate cikkében fog- 
laltakkal, hadd tudná meg, hogy 

idehaza hátba támadjuk őt. Cso- 
dálátos, hogy a Libertate még 
nem tudja vagy nem akarja tudni, 
hogy a tulzó sovinizmus politi- 
kája tönbbet árt az ország érde- 
keinek, mint az általa citált or- 
szág ellenségei. 
A cikkiró arra hivatkozik, hogy 

nagybőjtbe volt a mulatság, amely 
keresztyén szempontból esetleg 
kifogás alá eshetik, de nem szol- 
gálhat alapul egy faj, vagy nem- 
zetiség megtámadására. Arra hi- 
vatkozik, hogy a krisztusi tanitas 
szerint ez helytelen. Jaj, csak ne 
hivatkozzon krisztusra, mert az 
aki olyan izzó gyülölettel beszél 
a más vallásuakról és a többi nen- 
zetiségről mint ő az nem Krisz- 
tust követi. hanem a sáfárokat és 
a kufárokat, akiket Krisztus kor- 
báccsal kergetett ki a templom- 
ból. Nem akarjuk azt mondani, 
hogy a sovinizmus sáfárság, de 
megkell állapitsuk, hogy mikor 
ellenségesen beszélnek a többi 
népekről, akkor Krisztus eszméje 
ellen dolgoznak. 

o 

Beköszöntött már a tavasz detronizált lett a tél 
Szélmanókkal csomagoltat nemsokara utra kél. 
Mosolyogja az öreg nap, sugárzik az örömtől. 
Lehuzza a prémes bundát sok millió emberről. 
Ujra hangos lesz az erdő virágillatos a rét. 
De szeplős lányt mégsem találsz, akárhogy is nezel szét. 
Bájosabbak, szebbek lesznek majd meglátod az idén 
Megtanulták mily csodákra képes a Hópehelyerém. 
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Ma addózokt nagy szánalaka megfel- 
lehurig kivetett adójál 

A város adófiztő polgárságánál 
óriási a felháborodás az adókive- 

teséből kifolyólag. A mig a legu- 
tóbb megjelent rendelet szerint 

adóemelések egyáltalán nem 
vagy legalább is nagyon kis 

mértékben lesznek ez évben 

és ennek dacára a városunk- 

ban az adófizetők nagy szá- 

zalékának emelték ar adó- 

ját, még pedig naágy 

merteékben. 

Az adóemelés nem indokolt hi- 

szen általános országos pangás- 
van, a viszonyok a mult év óta 

nemhogy javultak, de 20- 300 
al rosszábak letek és ezekhez hoz- 

zájárul az; országos pénzkrizis, is 

képtelenség téhát, hogy még min- 
dezek dacára találhatnak indokot 

az adók emelésére. 

Maholnap nem ilesz aki adót 
tudjon fizetni, ha ez soká tart igy, 
elfogják a párnánkat vinni a fe- 
jünk aiól. 

A mostani adókivetés, mint mon- 

dottuk különösen a kis embereket 

sujtotta. 

Küszöbön van az adó fellebezési 
tárgyalás 
a város vezetöinek kötelsége 
elsősorban odahatni, hogy a fel- 
lebezéseket városunkban tart- 
sák meg, másodsorban felhioni 
a felebbezö-bizottság figyelmét 
arra hogy itt minden adófele- 

melés katasztrofaális. 

,Fel a kezekkel" Város- 

szerte zajos sikerrel zajtottak le 
a hagyományos álarcosbálak. A 
maszkák tarka serege bolyongott 

napszálltakor az uccákon fantaszti- 
kus öltözetű hölgyek, középkori 
lovagok, pájeszes galiciaiak, ké- 

ményseprőnek öltözött tüzoltók és 
tüzoltónak öltözott kémenyseprők. 

Persze midenki tudta, hogy far- 
sangi mulatságról van, szó és ép 
ezért Sivatágék sem lepődtek meg, 
amikor vacsora közben három 

álarcos bandita toppant be a szo- 
bába, előreszegzett revolverekkel. 

Fel a kezekkel! — üvöltötte 
vérben forgó szemekkel a főra- 
bló és kiperdült a terem közepére 
— aki megmoccan, a halál fia ! 
Az egész familia hasát fogta a 

kacagástól. 
— Nahát, ez a Soma milyen 

jó pofa! — hahotázott a tanti — 

mindig kispekulál valami szelleme- 
set ! 

—– Kuss! – rikkantotta a ra- 
bló röviden de velősen és letépte 
a néni nyakából a családi bril- 
liánsokat. 

Kollegája ezalatt a családfő ara- 
nyóráját markolászta, mig a har- 
madik rabló az ezüst esszájgok 
körül buzgólkodott 

—- Na, azért nem kell tulzásba 
vinni a mókát – koholta szeli- 
den a ház ura — a pénztárcámat 
hagyja békében! Ne izéljen a ke- 
blemben, nem hallja ?2 Juj, csi- 

: klandós vagyok! Az álarcos egyszerüen hasba- 
rugta a ficánkoló apát, aki erre 

némán elnyult a karosszében. A 
tanti szégyelt segitségért kiáltani. 
Mit lehet tudni? Hátha mégis 

csak maszkások és másnap rajta 

fog röhögni az egészvárosz. 
Távozóban cvikipuszit nyom- 

tak szóbalány k 

Ktual is strófák 
A Népszövetség tupácsát nem ertem, 

Mely annyi sok jót és rosszat latott 
Hogy egyáltalan csak jó legyen 
Önmagának mért nem ad tanácsot ? 

A kereskedés ma már nem üzlet, 
Nevezheted rossznak, vagy jónak, 
Mert nem adnak semmit el vevőnek 
Inkább csak a végrehájtónak, 

Egy nagykereskedő bpeteg lett. 

S a doktor szólt: Nincs baja semmi" 

Dehogy nincs, - mondta erre öő - 

Szeretnék valamit bevenni !2 

Nincsen forgalom, 

MNagy a forgalmi, 

Nincsen vigatom, 

Nagy a vigalmi. 

Kedves Zsilvölgyi Mapló 
Lusztig meséli : 

Kohnnénak nyelvrákja van, Az 

ura elviszi Bécsbe egy hires ta- 
nárhoz, aki azt mondja neki, hogy 
ki kell vágni egy darabota nyel- 
véből. 
— És mennyibe kerül az ope- 

ráció ? — kérdi Kohn. 
— Kétezer schillingbe, — feleli 

a tanár. 

Kohn vakarja a fejét, himez, 

hámoz, a végén azt mondja : 
— Tudja, kedves tanár ur, nem 

akarok alkudni, de azért a pénzért 
kivághatná neki az egész nyelvét. 

Egy petrozsényi vendéglői abla- 
kában a következő érdekes tábla 
van kifüggesztve : 

Kitünő magyar konyha. 
Elsőrangu cigány zene. 

Női kiszolgálás. 
Tetszés szerinti fogások. 

– Ma már senkinek sem 
mindegy hogy a mindennapi ká- 
véja miből készül, amióta Franck 
Henrik a közismert világcég piacra 
hozta a „Valódi Franck kávépót- 

lékot", amely hazai gyárakban, 
készül. A kávé zamatját finomab- 
bá teszi, szép, aranybarna szint 

ad neki és e mellett kiadósságá- 
nál fogva rendkivül olcsó is. Ma 
a „Valódi Franck kávépótlék" a 
gazdaságosan gondolkozó házias- 
szonyoknak közkincset jelent, neve 
pedig minden háztartásban foga- 
lomma vált. 

Szép lesz ha hópehely kre- 
met használ az Angyal gyógy- 
szertarból ég alatt eggyüt dalolok a pacsirtakkal. 

Bórom uj vers 

I 
Páromnak hivtalak, hogy veled dicsérjem a 
napnak erejét. 

Bátran kiáltom, hogy szeretlek téged. 
Te vagy az én istenem és én a ed 
Tiszteljük egymást mint a galamb a párját és ugy élünk, 
mint a galambok. 
Nem hazudunk egymásnak, hanem ugy mondjuk 
az életet, ahogy van 
Ha nem jót csinálunk elmondjuk 
egyszerü szavakkal. 
Dolgozunk mindaketten. 
Te a lakásban dolgozol és 
fiunkat neveled szép becsületes embertisztelőnek. 
Ábrándok után nem futunk. 
Nem csalnak hazug iluziók és 
nem is mennénk utána. 
Esténként, ha kis fiunk alszik, 

egymás mellé ülünk és ugy tervezzük a holnapot. 
Szeretjük az életet mindaketten 
és nem kivánjuk senkitől, hogy süvegeljenek, 
mert olyan embernek születtünk 
akik nem cicomázzák magukat 

= 
Nem tudom mi az ami hozzad köt és lelkedet 
mindig közelebb hozza lelkemhez és 
melegen érzem, hogy egymásnak teremtett 
minket az élet. 
Én nem vagyok csecsebecse gyerkőc és 
bennem nem a gigerli szokasokat, szeresd 
hanem a becsületességet, amelyet itt 
tartogatok szivemben. Mindig az életet 
daloltam neked és az életet hírdetém 
ellentétben másokkal, akik hazug álm 
hirdettek neked és szép szavakba kentokatk előtted a 
alót 

Sokszor gondolom: Te többet érdemelsz 
mint amaz asszonyok, akik könnyen 
élik világukat. Ilyenkor rózsakat 
dobálok életedre, mert ilyen vagyok é 
amilyennek teremtődtem se több se kevesebb 
nem akarok lenni és azt akarom Te is annyi 
légy mint én se több se kevesebb. 
Milyen alapon is kivánnék magamnak 

több jogo 
Te adod az életemhez a szépet és a 
Te szavaid csengenek nekem éneket. 
Pedig csak egyszerűü asszony vagy 
aki melegited este az ágyamat. 
Mégis ha kérdezne valaki, 
nem tudnek felelni mert olyan egyszerü 
az életünk, hogy mások nem értik azt meg sohasem. 

z 
Hajnalban kelek és mosakodás után 
azonnal munkához látok. 
Ezt a fecskéktől tanultam, akiknek 
szivéből dal kiséri a hazépitést. 
Nem törődöm vele, hogy dolgozik e mas. 
Egyaltalán nem törödőm a mas dolgaival, mert 
az én életem csak az enyém. 
Miért törődnék massal ? 
Tisztelem az emberiséget és néha, 
néha elfütyölöm a dalaikat is. 
Beszélgetek velük és közben érzem 
fgyávetatkoztnka hogy testvérek vagyunk. 
Én érzem de ők nem érzik. 
Ök nem tudjak felrepiteni szivüket a magasba. 
Utakon járnak melyek az, irigységhez vezetnek. 
Es ők igy töltik napjaikat. 
üstös pokolban ülnek és hazug szavakat 

pántlikaznak az égre. 
Ök ebbe lelik örömüket, mig én 
kezet szoritok a hajnallal és a kék 
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Gotifrieó Clly 

Gl6eszélés 

Irta ; 

Molnár 

Sándor 

Akkoriban sokat csavarogtam. Hónapokig voltam munka nél- 
kül és egyetlen rongyos ruhámban, amelyet a háboruból hoztam 
magammal, majd megvett a hideg. Faluról, falura mentem. Várost 
város után hagytam magam mögött és mindenütt csak a panasz 

es „nincs munka" köszönéssel fogadtak. Ennél nyomorultabbul 

már nem élhet az ember. Reggel, hogy kaphassak valamit, bemen- 
tem valamelyik) korcsmába és nehány vödör vizért meleg teát 
adtak reggelire. Délben fat hordtam és ezért ebédet kaptam. Este 
legtöbbször nem ettem semmit. Féltek tőlem az emberek és este 
nem szivesen láttak evendégül". Azt pedig, hogy ejjeli szállást 
adjanak egyáltalán hallani sem akartak róla. Szétrongyolódott kül- 
sővel elriasztó minden ember, még ha becsületes is. Ilyen voltam 
én is. Ágról szakadt, rongyos ismeretlen és idegen még becsüle- 
tes szivvel is. Mesterséget tanultam de sehol sem kaptam munkat. 
Elfogadtam volna akármilyen foglalkozást csak legalább egyszer 
ehettem volna naponta becsületesen és jól, 

Azt hiszem ez nem nagy igénye egy rendes foglalkozással biró 

embernek, aki végig járta a harctereket a „haza érdekeiért" és 
megsebesült kétszer. Es nem tulzas, ha leirom, hogy rongyos 
eltépett katonaruhám adott visszataszitó képett munkaba való a- 
jánlasomnak. Volt egy eset, hogy már, már felvettek egy üzem- 
hez és mikor a mester meglátta szánalmas alakomat, amelyet a 
rongyos katonaruha kölcsönzött, azonnal kijelentette, hogy nincsen 
szüksége ram. Sokszor észre vettem ezt. Beszélgetes közben kivet- 

tem az emberek szavaiból, hogy félnek tölem. Nem tőlem az em- 

bertől, akinek szive van lelke van és szép gondolatokat tartogatok 
magamban, hanem a katonaruhától, amelyen keresztül mindenki 

a nyomort, nélkülözést, háborut és az ezzel jaró minden egyébb 
becstelenséget látott maga előtt, ami mar undoritó kezdett lenni, 
ha bármennyire is szerették volna még egyesek a ,kitartast*, ami 

csak több nyomort, több becstelenséget és nagyobb szerencsétlen- 
séget hagyott volna maga után. Lassan kitanultam ezt az anali- 

zist az emberek érzelmeiről. Ilyen kóborlasok alatt az ember sok 

mindent tanul és lát, amit maskor a ,jólétbene nem volna alkalma 

meglátni és megtanulni. Ezekben az időkben egeszen különös 
társasagom volt és igy kerültem össze egy Volencsik nevü mun- 
kással is. 

Mikor az egyik városnak hátat forditottam a városbol kive- 

zető uton jöttünk össze. Minden ismeretség nelkül kezét fogtunk 
és elmondtuk egymásnak utunkat es céltalan életünket. Egy- 
szávol össze barátkoztunk. Baratság volt ez ? Nem. Csak a nyo- 
moruság két elhajszolt páriajánák az összetalál kozása akik elfelej- 

tették most a tarsadalomnak illik és nem illik dolgát, s az izlést, 
és örültek annak, hogy a nincstelenségben ketten lehetnek. 

És hányféle emberrel hozott igy össze a végzet! Azonban 
sem akkor sem most, nem illet volna egymás élete felől érdek- 

szomoru élete 
lődni. Azt hiszem a mostani cimborámnak sem lehetett valami 
dicső multja, mert keze, arca, és az egész abrázata is mást mu- 
tatott. de ezt én nem akartam észre venni. Jó beszédü fiu volt, 
és nem lehetett több harminc évesnél. Talán még annyi se. Ö 
beszélte el nekem az alábbi történetet : 

Ezerkilencszaztizenhétben fogoly voltam Oroszorszagban. Nyo- 
moruságos fogoly életet éltem, Nyelvet nem beszéltem és az oros- 
zok, különösen a kozakok sokszor megkinoztak. Kutya magyar- 
szki volt a neve minden magyarnak és bizony a kancsuka sür- 

ven pattogott a hátunkon. Ezenkivül éheztunk is, mint a kutyák. 
A Darnicai foglytáborban egyszer adtak enni naponta, délben egy 

mosdó tálban heringből főtt üres levet és egy fél kiló kenyér járt. 
Aludni nem lehetett éjjel. mert a deszka tele volt férgekkel, és 
véresre marták az ember testét. E miatt a kutyának sem való 
életmód miatt aztan elhataroztam, hogy elszökök. Társat is talál 
tam magamnak egy Udvarhelyi fiu személyében. A szökés nem 

volt nehéz, mert naponkint többször vittek dolgozni bennünket 
az állomásra, ahol ezer alkalom nyillott a szökésre. Ugy egyez- 
tünk meg, hogy a tehervonat egyik üres nyitott kocsijaba bujunk 
el és azzal megyünk a legközelebbi állomásig, ahonnét gyalog 
tesszük meg a további utat a határ felé. A célunk az volt, hogy 

mindent elkövetünk, hogy atszökjünk a határon, ha csak ez le- 

hetséges lesz. Hogy miért akartam haza menni ? Mert a honvagy 
kinzott. Pedig nekem kevés jutott a haza szeretetéből. Iskolába 
alig jártam, mert az apam szegény volt és inkább odaadott dol- 
gozni, mert ezért jart nehány forint neki is. Ez pedig nem olyan 

édes gyermekkor ami niatt remegjen a szivem. Aztán későb 
mikor nagy lettem, mesterséget tanultam és munkanelkklivé let- 

tem, mi örömön volt ? Igy lettem kotona is. Önként, mert lega- 

lább enni kaptam és munkám is volt. Ennyi gyermeki örömért 
igazán nem volt érdemes szökésre vállalkozni. Ha meg eszembe 
jut, hogy milyen bizalmatlanul bántak velem mikor visszajöttem 
és állandóan bolseaikinek neveztek és rablónak akkor, igazán kar 

volt annyi veszélyen keresztül menuni. De vajjon ezert tettem e 
amit tettem ?2 Nem. Azt, hogy katona lettem és fogságból haza 
szöktem, a szivemnek volt a sugallata. Haza kelett ide jönni a 
pokolfenekéről, még akkor is, ha mostoha is volt itt az élet, 
azért, hogy ez a mostoháság megszünjön. Tudtam pedig, hogy 
jogom sem volt, de azt gondoltam, hogy ezért kell harcolni, 
hogy a jogtalanoknak is jogaik legyenek! Ha nem is volt alkal- 
man, hogy ezt elmondhassam, de bent hordtam a szivem köze- 

pébe és mintegy fogadalmat tettem magamba, hogy harcolok 
ezekért. Jogtalan ember harca a jogokért. Kicsit furcsa, de a jó- 
szivüség és akarat mellett a furcsaság eloszlik. 

(folyt. Köv). 

MANIU GYULA 
A Nemzeti Parasztpárt elnöke 
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Uj tavaszi idenyünket 
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Fiokjainkban mindenfele minősegben es s D s z 

kivitelben, melyen leszallitott árakon g a- 
s 

. e itöl felele s 
s 

adjuk el a gyermekcipöket. - Kirakatainkat : 
ke 

- l e 

tekintse meg es vasaroljon ameddig a keszlet tart. : s 

TURU, 
cipögyár r. t. : 

Petroseni fiákjaban 

k mk ! msmamam 

A Munkásmozgó müsora n) 1 tölcséres gramafon (uj, patent) 2 lemez 

Vasárnap Aprilis 8, 17, 15. Bérletszünet : és 200 tüvel hozza egy kis asztali óra . lei 1980 

n ,, 30, 30, Bérlet A ugyan az ora és lemez nélkül csak . lei 1530 

Hétfő ,, 7 Bérletszünet 9) 1 garantalt minöségü ébresztöóra, hozza 

,9, 20, 30. B. Bérletben szinrekerül a evöeszköz (villa, kanal) .lei 285 

SELYEMHARISNYA 
Aprilis 10 és 11 én : 

Óte legenykori élet 

Ingyen adunk 100 darab targyat 
ha alantiak bármelyikéből rendel : 

a) 1 szep kis asztali óra . . leil 

b) 1 szép nickel zsebóra, lánccal hozzá egy 

finom borotva vagy egy cigaretta tarca lei 275 

c) 1 vasutas Zsebóra, lánccal hozzá egy finom 

borotva vagy egy cigaretta tárca lei 320 

d) 1 szép rubinköves óra lánccal hozza egy 
finom borotva vagy cigaretta tarca . lei 385 

e) 1 elegans lapos ezüsüstözött ,Bravo óra, 

hozzá egy finom borotva vagy cigaretta tarca lei 

f) 1 nöi karóra,. nagyon szép és finom kivi- 
telben szijjal vagy fekete szallaggal lei 445 

g) 1 legjobb minöségü vasuti „Roskopi" óra 
rubin kövekkel, hátulsó fedél alatt üveg, 

hozza egy finom borotva vagy egy ci 

garetta tarca . .lei 475 

h) 1 jobb minöségü „Roscopf' lapos vasutas 
óra, lanccal hozza egy finom borotva 
vagy egy cigaretta tarca . lei 390 

) 1 férfi finom karóra vilagito számlappal 
hozza egy szép cigaretta tarca . lei 550 

k) 1 nagyon elegáns lapos „Tabor" őra hozza 
egy elegans cigaretta tarcta .lei 730 

D) 1 legfinomabb ancer elegans, lapos szebora 
zomancozott szamlappal . lei 875 

m) 1 pathefon 2 lemezzel, 200 drb. tü és 
hozza egy kis asztali orá lei 2450 
ugyan az lenez és óra nélkül csak . lei 2000 

: 
: 

Ne lepödjön meg araink rendkivüli olcsósagan. Tegyen 

próba rendelést. Ha fenntiek valamelyikeböl 9 darabot 
rendel a 10 iket ingyen küldjük meg. Megnem felelö 
arut kicserélünk, vagy a pénzt vissza fizetjük. Áruin- 

kert 1 évig jotallunk Pénz előre való beküldése vagy 

utanvettet szallitjuk. 

„A K A" 
svájci óragyarak lerakata 

Brasov 
Str. Spitalului No. 34 E. 

1 oranal lei 26. 

19 a 180. 
1 gramafonnal lei 120. csomagolas és portó dijat 

szamitunk. 

Itten vagja ki és küldje be! 
Alulirott megrendelem az cAkay cegtöl a következöket 

(a rendelt targy elötti betüt kerjük ide irni) 

Legszebb nyomtatvanyokat 

készít jutányos áron Tipografia 

Milosescu nyomda T9-diu 
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Pályavalasztás. 

Egynémely kéréseim vagynak; 
Az első az, hogy nevezzen ki 
Fizetéses tanácsadó-tagnak. 

Haázastelek uccai fronttal 
a maleában ELADŐ. Bővebbet 
str. Horia 6. Ugyanott terméskő 
eladó. 

Weisz Manó csemegelerakata 
ajanlja a legfinomabb Bescoó féle külölegességü likőrö- 
ket diszpalackokban. Ezenkivül elsőrangu malnaszörpök, 
citronáde, orangete édesség nagyraktara. 

Mindennemü bel és külföldi csemegék Capsa Su- 
-Stollverk csokoládégyarak elsőrendü gyárt- 

mányai. 

a gyar összes különlegességei a legjutányossabb 
árak mellett állandóan kaphatók. 

Hagy husváti vásár hugvéli csokoládó külölenességekben. 

A családapa fAz özvegy anya 

tus dij a, 
az önáló keresetü, nem házas egyénnek tudnia kell, hogy 

mmi a hozommámny. 
Mindenki tudja, mindenhol hallja, mindenki hangoztatja, hogy a 
családalapitáshoz, az önállósitáshoz, a jövő megalapozásához 

pénz, pénz, pénz, egy szóval 

1! hozomány kell !! 
Tegye felre tehát könnyelmüsegét, nemtörödömségét, 

idő mulik és hiaba számit mások segitségére. 
Vezérképviseletek és képviseletek az egész országban. 

Mezérkénviselö Petrosémi és körmyeke részére 

- 
Horváihk Méór Peitrasemi 
Str. Printul N. (Mátyós u) 12 

Tavaszi divatujdonsagok 
maár kaphatok a BRAUN fele bizomaányi lerakatban 

Legujabb kabátsejmek ruhasejmek, tavaszi nöi és férfi kabátkelmék : 

Nöi, Kasssa ruhaszövetek, tavaszi szőrmék minden 
színben Mosókrepdesin fehérnemüek, [ 

függönyök, agygarniturák sejempuplin, ruha és ingnek való. 

Nöi es gyermek harisnyákban nagyvalaszték. 

„ARgronomdal - Gazdák 
Atalános Bztositó R.-T ARADON 

Zsilvölgyi föképviselet : 

PETROSENI, Str. Printul Nicolae No. 
Biztositja a Banyatarsulat 
munkasait a legelönyö- 
sebb feltetelek mellett. 

Köt: Elet, baleset, tüz, betörés, 
szavatosság, szállitmány, 
autó, perselyes bistosi- 

tasokat. 

Nágajándólmak 
legalkalmasabb ajandek 

üveg, enorcelár lpacea evóeszközök 
és dis írgyak a legegyszerübb és 
Tezar -kivltelben. Saját érdekében 
cslekszik ha üzletem g a zd a 

egtekint 

tatlhonnsé és motarn képűaretekbm 
mnagy Választék. 

Heintzinger S. Petroseni 
a gör. kel. templomma! szemben (Marck-ház) 

Dreher Haggenmacher 
sórgyárak „Marelusi sőre" Váradi 

Hilmos sörraktarában kapható. l 
Eme 

A ,Pályaválasztási Tánácsadó hoz 

1 egubb sröltet gyárlja al 
UÜrsus Sörgyár 

reszvenytársazad, 
Kolozsvar-Monostor 

Turul cipö 
elegsáns 

TFartós 

és olcso 

Nagy husveti vásar 

Petroseni, Sér. Regele Ferdinánd 

Temesvári sör 
Fölerakat a Zsilvölgye reszere 

SeHűre utm 
Petroseni 

Gafenea BUCÚRESTI kaáveéhaz. 
Petrozsény egyetlen csaladi szórakozó helye. 

Étterem és kavéház. Kitünö konyha. 
Éstenként elsőrangu ciganyzene. 

b
z
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m
z
z
E
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Eypress spoziai valkánizátor 
örestig (Szászváros) Riata Regina Mána 2 

Elvállalja gummik, tömlők, 
köpenyek, kalocsnik és hóci- 
pők javitását, pontosan és 
szakszerüen. 

gyüijtüholy : Betroseni, rsléra Heiter 
mitetme és anol 1gt ég. 

upeniés Vulcáni gyüjtőde; 
Goldstein Avrám, ahol a gum- 
mikat soson és sárcipőket 

atveszik. 

Eladó haz, 
(villa) ujjonnan épitett, 1080 
négyzetméter, Petroseniben. 
Van 12 szobája modern be- 
rendezéssel, fürd és villany 
bergman csövekben, rakott 
kályhák, 4 szoba parketezett, 
pince,saját vizvezeték, az ud- 
var be van keritive. 

Az érdeklődök bővebb fel- 
világositást a Petroseni bu- 
torraktarban Strada Regele 
Ferdinand, kapják meg. 

pan méltül ullat bhatothat, 
ha szüksegletet mellett 
szerezi be HEINTZ PET- 
ROSENI, ahol a legnagyobb választek Uzina Electrica soc. pe actii 

all rendelkezesre. Petroseni - Anyagraktára : Ali rendelke 
sösemosnsassmsoz tart mindennemü magas és alacsony 

feszültsegü szerelesi anyagokat. Csi- 
ED 1a Ciő Hlarok izzolampak es fözökeszülekek 

Aninosán egy ház, nagy udvarral, aafátzó áron. Reszelögyara: 
ket szoba, üzlet helyiség, raktár használt reszelöket es ráspolyokat 

és pince harmily mennyisegben a legrövidebb 
b llékepületek idön belül ujravag. Uj reszelök es 

Az udvarban mellekepületek raspoyok allandó raktaára Javitomü- 
Erdeklődni lehet Talan Jánosnal nelye : elvallal mindennemü eszter- 

Aninósa gályos es lakatos munkat. 

Institutul de Arte Grafice ,N. D. MILOSESCU" Targu Jiu 


